

СВЯТО, ЯКЕ ЗАВЖДИ З НАМИ

Вже не перший рік працює в ЗОШ № 2 шкільна дитяча організація "Світлячки Славутича" і славиться добрими традиціями та змістовними справами. Учні других, третіх, четвертих класів під керівництвом наставників сміливо крокують маршрутами програм, готуються до активної участі в громадсько-політичному житті країни. Більшість світлячків беруть активну участь у діяльності організації, добросовісно виконують свої обов'язки, допомагають товаришам у навчанні, цікаво проводять вільний час.

Учні 4-Б класу разом з Валентиною Дмитрівною Костів

підготували прем'єру спектаклю за твором С.Маршака "Дванадцять місяців".

Захоплено готували костюми, проводили репетиції. І ось настав довгожданний день прем'єри. Святково прибрана актова зала. Глядачі — учні початкових класів, учителі, батьки. Із солодкими подарунками завітала на свято привітати юних акторів та їх учительку

Тетяна Олександрівна Бойко, завідувача відділом у справах сім'ї та молоді Славутицького міськвиконкому. Хвилювання школярів не були даремними: спектакль сподобався; усім глядачам четвертокласники подарували незабутні хвилини гарно-

го настрою і чудового свята.

Двері нашої школи гостинно відкрились учасникам міського семінару-практикуму вчителів початкових класів "Педагогічна спадщина В.О.Сухомлинського". В рамках цього семінару учні 3-А класу (вч. Блудша В.В.) підготували і провели виховний захід за творами В.Сухомлинського "Чуйність, уважність і доброзичливість — кращі риси людини".

В гості до школярів завітала улюблена Читанка, яка підготувала учасникам команд "Книголюби" і "Читайлики" вікторини: "З якої казки?", "Чи гостре твоє око?", "Хороші слова", "Народ скаже, як зав'яже" "Що ви знає-

те про В.Сухомлинського?". Трьокласники Сусло Р., Огіренко Ю., Токарев М., Кобоева О., Шкель М., Дорошок С., Салій Р., Головченко Ю., Заровний І., Артем'єва Ю. проявили неабиякий аматорський хист. Глядачам дуже сподобалась інсценівка "Чемні учні", казки: "Навіщо кажуть спасибі?", "Горобчик і вогонь", "Красиві слова і красиве діло", які розповідали учні. Повчальними виявились моральні заповіді, які повторили учні. Від хороших справ світлячків засяяло сонечко, а від нього промінці чуйності, щедрості, доброзичливості і людяності.

Естафету добрих справ підтримують наші п'ятикласни-

ки. Вони продовжують традиції, які склалися в колективі світлячків. Під час тижня суспільних наук учні 5-А і 5-Б класів (вч. Петренко Л.А.) провели гру "Козацькими стежками", а учні 7-Б класу активно підтримували молодших товаришів. Цікавою була розповідь про історію козацтва, розбудову української держави, славних гетьманів Д.Вишневецького, П.Конашевича-Сагайдачного, Б.Хмельницького, І.Виговського, П.Дорошенка, І.Мазепу. Глядачам сподобалась сценка "Як приймали у козаки" (Подобєд О., Казимір М., Дерба В.), цікавою була вікторина "Чи знаєш ти історію українського козацтва?",

пісенний конкурс, конкурс з перетягування каната. Ансамбль учнів 7-Б класу в яскравих національних костюмах виконав українську народну пісню "Іхав-іхав козак містом". Глядачі зустріли виступ бурхливими оплесками.

Напередодні свята Весни зичимо міській дитячій організації "Світлячки Славутича", усім шанувальникам і її прихильникам добра, бадьорості, щастя. Хай доля дарує довгого віку, міцного здоров'я та успіхів.

Світлана ОГАРЬ,
заступник директора
з навчально-виховної
роботи ЗОШ № 2